A" OMAAAX

3. Av @ =(L0) kot 8 =(L1), vo Bpeite Tov 1€ R , ®oTE:
(1) Ta dovdopota o Kol o + Af vo eivol KaBeto
(i1) To Sraviocpoto B kot @+ A va gival KGOeTo.

i+ A8 =(1,0+A211)=1+22)
il(@i+Af)ed-(A+18)=0e(1,0)-1+A)=021+1=01=—-1

flL(@+rf)ef-(@+28)=01D-0+ALD=01+1+1=0s

@2/1=—1<:>)L=—%
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7. Av |a|H B =1 xo (a, p) = T VO DTTOAOYIGETE TI] YOVIO TOV O0VUGLATOV
=)

=20 +48 ka1 v =da — f.

(i-ﬁ=|Ei|-|§|-va(&iﬁ)=1-1-cruv2?n=—avv§=—%
u-v=(2a+4p)(a—pB) =2a% - 2dp + 4af — 4% = 2d> + 2df — 4% =
=2lal* +2af — 41> =2+2(-3)—4=2-1-4=-3

ey -3 —>2 = o 2 —
U2 =(2a+4pB) =4a*+16af + 164> =4—8+16 = 12
U 12 =23
—>2 —3 —»
v2=(a—B) =a*-2a+p*=1+1+1=3
5| =+/3

u-v=|u|- |y -va(ﬁfﬁ) & —3=2/3-V/3- Juv(fﬁ) &
= -3 = 1 = T
e ovv(U,v) = — L © ovv (X, v) =—- ovv(uU,v) = —ouv - S

= JUU(H U) — O"UV— (u V)=



9. No omodeifete 6Tt Ta Srovoopata i =|d | f+|p|d xar v=|d|B—|B|d
gival Kabeta.
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= (141 + |B|a)(1415 — |6]d) = (1d16)” — (IF]a)" =
@|g|" = a2 - f7a* = 0



